



1

Kóka Község Önkormányzatának Polgármesterétől
2243 Kóka, Dózsa György út 1.
Tel.:06-29-428-101
KRID: 358077712 (KOKAONK)
email:kokaph@kokaph.hu

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Kóka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023.október 26-án tartandó soros testületi ülésére

Tárgy: Játsszótér helyének kijelölése

Melléklet: Facebook bejegyzések korábban kiküldésre kerültek

Előterjesztő: Juhász Ildikó polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testülete számos esetben pályázott vagy civil szervezeteknek adott lehetőséget pályázni, önkormányzati területen játszótér/felnőtt „játszótér” létrehozására.

Tenderterv alapján, még 2015-ben kezdődött el **fitnesspark pályázat** előkészítése a 215/21 hrsz-ú (Margithegy) önkormányzati területre a Nemzeti Szabadidős- Egészség Sportpark Programban. Erre 2020-ban kaptunk támogató döntést.

Tekintettel arra, hogy magát a beruházást is központi szervezet, a Beruházási Műszaki Fejlesztési Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt végezte volna, többször leveleztünk a Zrt.-vel a megvalósítás mikéntjéről és idejéről.

A megvalósítás addig húzódott, hogy magát a létrehozó szervezetet is megszüntették és azóta nincs hivatalos információnk a beruházásról.

Kóka Községi Kft. szervezete, a Biztonság Esély Alapítvány szintén pályázott a **Szent István park** területére **gyermekjátszótér** létrehozására. Ez a pályázta sem nyert.

2023-ban a Kossuth Lajos Általános Iskola Alapítványa kért az Önkormányzattól hozzájárulást a **Bölcsőde mögötti területére, szintén fitnesspark** létrehozására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján, tegyék meg javaslataikat, esetleges pályázat esetén az új játszótér helyének meghatározására!

Határozati javaslat:

Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a hrsz-ú önkormányzati területet kijelöli ki játszótér céljára.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy pályázat esetén a telepítési célterület a fenti terület legyen.

Határidő: pályázat figyelés esetén folyamatos

Felelős: polgármester

Kóka, 2023. október 18.

Juhász Lílió sk
polgármester



Bodor János

Lelkes közreműködő



Üdv

Szeretném megkérdezni a falu vezetést hogy mikor számíthatnak a gyerekes családok egy normális és karban tartott játszótérre? Nagyjából bár mere megy a környéken az ember mindenhol van legalább egy szép játszó tér, egyedül ebben a faluban nincs. Szeretném tudni hogy számíthat a falu valamikor egy normális biztonságos játszótér/parkra ???????

Az összes reakció:

35Krisztina Takács, Szélesné Sztás Marika és további 33 ember

47 hozzászólás

Mónika Selmeciné

Szerintem soha. Mi is sàpra járunk. Ott van kultúralt tiszta játszótér

Bodor János

Szerző

Lelkes közreműködő

Mónika Selmeciné mi is oda járunk vagy uriba ,

De nem hiszem hogy a falunak nincs ere budgéje .

Mónika Selmeciné

Bodor János sajnos ez van

Mónika Selmeciné nem szabad el fogadni , én most jutottam idáig hogy zavar hogy autóba kel ülnöm ha a gyerekekkel ki akarok menni a játszótére

Cserey Hribál Kitti

Mónika Selmeciné szőlősnymaralón is van kettő normális 😊! Kastélykert például:))

Ruzsits Szilvia

Mónika Selmeciné

Akkor mit szólnál ha Tápiószecsőn lagnál?

Itt semmi nincs főleg Magdolna telepen



Szőllősön van két jó játszótér is

Fodor-Nagy Petra

mi már egy normális parknak is örülnénk, ahol lehet szaladgálni, de sajnos a beregkút sem alkalmas erre...

Fodor-Nagy Petra egyetértek , csak szerintem ez nem egy elfogadható állapot . Történjen valami .
Válaszoljon a polgár mester

Bodor János

Szerző

Lelkes közreműködő

Aki tudja jelölje meg a város vezetés tagjait , vagy a polgár mester hölgyet , én szeretnék a saját lakhelyemen kókán a gyerekekkel el sétálni a falu játszóterére és játszani .

Bodor János Ildikó Juhász, Andrea Abelovszky, Acsai Anetta, Mária Havas, Katalin Czakóné Hanga Ez egy állandóan visszatérő kérdés, bár Én csak 3 éve olvasom.

Péchy Melinda engem mostanában kezdet érdekelni ,mivel a gyerekem most lépet ebbe a szakaszába hogy már ki tudunk menni ilyen helyekre , és miért kell nekem másik városba/faluba mennem hogy játszhasson a fiam ?

Köszönöm hogy még jelölte a kompetens személyeket 😊

Bodor János már terület sincs ahová lehetne építeni mindent eladtak

József Kovács igen. Közben meg az volt a fő szlogen, hogy nem lesz további telekosztás, meg létszám növelés. Ennyit erről.

Péchy Melinda sajnos én már nem hiszek senkinek

Péchy Melinda a létszám növelése az nem is igazán probléma , népesedjünk csak ennek az lenne a normális menete hogy korszerűsödjünk is és az infrastruktúrát is fejlesztjük .

Péchy Melinda

Lelkes közreműködő

De igen probléma. Probléma, mert nincs átgondolva. Nincs hozzá megfelelő infrastruktúra és intézmények, sem semmi. Ugyanezt csinálták a Pest melletti településeken és most nincs víz, gond van a csatornával, nincs hova beiratni a gyereket, nincs út, meg tönkremegy. A lakóházak mellé rakták az iparterületet. Aztán meg nagy csodálkozás van, hogy nem tetszik az ott lakóknak. Ne akard megtudni milyen pl. a Nagytarcsaiaknak. Ráadásul az 5000 fő feletti települések nem kapnak támogatást egy csomó mindenhez. Pláne nem, ha nem Fideszes a vezetőség. A telkeket elaprózzák, kivágják a fákat, aztán jön, hogy zavar a kakas kukorékolása. Ebből nem kérek. Meg lehet nézni az úgynevezett fejlesztéseket. Jó drága házak épülnek - nem kell a kutyának sem. Kert alig van hozzá, de legalább megint sikerült egy csomó eddig zöld területet tönkre tenni és most a síttrre építenek. Mert azzal van feltöltve. Szégyellheti magát az összes érintett! Menjetek el arra! Undorító ami ott van! Arról nem beszélve, hogy akikben annyi igény nincs, hogy élhető házat terveztesse nek (szégen arra is aki tervezte!), annak arra sincs, hogy hogyan építi és mit hagy maga után!

Péchy Melinda ebben egyet értek, en pont őt lakom ahol ezek épülnek , egésznep hallgatom az építészeket és mellete ki irtoták az adagcsot .

Bodor János

Szerző

Lelkes közreműködő

Azért szerintem lenne még hely ahová ezt még lehetne építeni . A jelenlegi helye sem olyan kicsi ha az ésszerűen van még csinálva .

Fábiánné Turbucz Rózca

Lelkes közreműködő

Tetszik de soha nem lesz kultúrált játszótér kőkán 🙌🙌

Fodor László

Elég szomorú hogy feliratra van pénz kövekből de játszótér.. egy elhagyatott városba is jobb mint itt🙄

András Szarvas

Lelkes közreműködő

Én bármerre nézek, játszótérrel látok Kókán. Lehet tobozt gyűjteni, lassan sárgulnak a levelek, az valami csodálatos mama-baba program. Lehet venni albumot és együtt beleragasztani. Lehet fára mászni, bunkert építeni, négy melegítő és kész a focipálya. Emlékeimben azok voltak a legjobb meccsek, amit a családdal nyomtunk gyerekként. Lehet venni kötelet, rá egy deszka és kész a kötél hinta. Minden fa mászóka, ráadásul EU komfortos, mert az EU-ban nőtt. Mivel a település a Duna-Tisza közé esik, melynek területe futóhomok leginkább, így bárhol lehet homokozót kialakítani. Én azt kívánom, találja meg mindenki a kedve szerinti játszótérrel. Van erdő számháborúzni, akadály versenyt rendezni, és anya süteménye a fődj. Remélem kedvet kaptatok és a természetben játszotok, nem egy műanyag mű játszótéren. Ha betonos az utca, tégladarabbal lehet lánthévíz pályát rajzolni "tengo". Érik a dió a szőlő a szilva az alma így éhen sem maradnak. Lehet ugró iskolát is rajzolni. Hát jó játékot és kellemes napot kívánok mindenkinek. Isteni az idő 🍷🍷

András Szarvas persze ,ez is egy opció de a kisebbek komfortosabb egy kialakított helyen játszani így új barátokra tesznek szert mert egy ilyen park/játszóter össze hozza a családokat .

András Szarvas

Lelkes közreműködő

Bodor János igen, ezért írtam. Az utcán játszó gyerekek is összehozzák a családokat. Minket annyira, hogy hol az egyik házba mentünk lekváros kenyeret enni, hol a másikba cukros vajaskenyeret. Alig totyogó gyerektől a tízen éves gyerekig ismert mindenki mindenkit és együtt játszottunk. Minden szülő ismert minden gyereket, így sosem történt baj, ha igen, az első felnőtt segített, mert ismert minket. Úgy gondolom, a legkomfortosabb a saját közeg. A pince, a padlás, az udvar, az utca és a közeli tér.

András Szarvas Édes kenyér, azok az évek már elmúltak ám, vagy 30 éve! A mostani utcán játszó gyerekek a huligánok. Milyen jó is nézni őket a bölcsivel átellemben, ahogy a betonon hasalva próbálnak valami helyet találni maguknak. Mennének a szeméttel telerakott erdőbe? még egy pad sincs a faluban ahova leülhetnek, hinta a kcsiknek, idegrendszeri fejlődés, együtt bandázni a játszón az ovis, bölcsis társakkal....haladjunk már a korrall! A saját közeg a covid gyerekeknek, mikor évekig csak otthon lehettek és konkrétan szociális analfabéták, hát nem is tudom, gondoljuk ezt át

Bodor János

Szerző

Lelkes közreműködő

Ez az ön meglátása , én szívesen járok a gyerekekkel játszótérre és sajnos ehhez arrébb kel mennem egy falut , majd eljön a fiam életében mikor már az utcában is el mehet játszani , de még így 1,5 évesen marad a játszótér és rajtam kívül sokan vannak ezzel még így a poszt alatt ez látható

Bodor János igen, örülök hogy sokan vannak úgy ahogy Ön. Az azt jelenti sok a kicsi gyerek. A gyerek pedig Isten áldása! Ahogy a természetes környezet is Isten áldása, minden fa, annak minden gyümölcse, mint ahogy a gyermek az ember gyümölcse. Be kell látnom, Önnek van igaza teljes mértékben és a többi hozzászólónak velem szemben.

András Szarvas dzsizusz....ez se ma volt nálad sem ahogy nálam semde akkor más volt a gyerekkor.

András Szarvas 🍌

István Juhász

Amíg a vandál emberek rongálnak a faluban,addig nem is kéne játszótérrel csinálni.

István Juhász értem azért mert a világban vannak kártevő emberek azért a kulturáltan szórakozni vágyó családok így meg a levét . Azért valljuk be ez a meglátás nem életszerű.

Ezzel a hozzáállással semmit nem kellene építeni .

Meg lehet építeni úgy is hogy zárható legyen és esetleg egy kamera elretent a rongálásra vágyókat , ez mind csak kivitelezés kérdése .

István Juhász a környéken Dányban és Turán olyan van amit reggel nyitnak, este zárnak. Rongálás jeleit én nem láttam. Szerintem ha itt is olyan lenne, kulturált maradhatna. 😊

Szabó Dóra Biztos van rá megoldás, csak meg kell találni, és gondolom az anyagi része is sokat nyom a latba.

Mirella Buknicz

Lelkes közreműködő

István Juhász mondjuk nem lenne hátrány ha a faluban lévő elég komoly cégek is éreznének bármiféle motivációt a falu támogatására. NEM az önkormányzatnak adnák, hanem a falu lakosainak, ahonnan a munkásai is vannak! És azok gyerekei!

István Juhász jaaaa persze, nyilván!!! 😊 Turán amikor kint voltunk, egy bácsi jött épp leveleket fűjni lombfűvővel, mondta ő nyit és zár plusz gondoz, rendet tart. 2-3 óra a nyugdíjas napjaiból. Olyan örömmel csinálta!!! Nyilván kapott érte valamennyit, de nem az motiválta főként, hanem a gyerekek. 😊

István Juhász minden faluban vannak vandálok, de játszótér is. Sok helyen bekerítik és időkorlát van a nyitvatartásra, valamint kamera van felszerelve.

Szilvia Tóth - Acsai Énis szeretnék egy játszótérrel, mert nekem is van egy kislányom, de amíg nincs megoldás a rongálás ellen , addig felesleges pénzt beletenni.

István Juhász lehet ez megoldás lehetne, ha már több településen, városban bevált

Bodor János Volt már példa kamera rongálásra is, tehát a gálástalanság határtalan.

István Juhász valljuk be akkor sem életszerű hogy valamit nem építünk meg ez miatt , a többség érdeke a fontos nem az egyén .

István Juhász volt már példa ittas vezetésre meg semm tiltják be az autóval való közlekedést .

Péchy Melinda

Lelkes közreműködő

Körbe lehet nézni, hogy más települések vezetősége mit tesz! És lehet tanulni és példát venni. Kerepesen és Kistarcsán és Nagytarcsán is rendet tudtak csinálni, pedig ott sincs sok rendőr, mivel ez mindenhol probléma. Csak meghallották a lakosság panaszait.

Péchy Melinda egyet értek jó lenne ha még hallanák a szavunkat .

Kővágó Gábor

Jelenlegi vezetőségtől semmi csodát nem lehet már várni úgy látszik. 😞😞

Kővágó Gábor mélyen elszomorít ha egy értékelhető válasz vagy egy játszótér meg építése csodával határos .

Bodor János sajnos igen, a közutak minősége is például kritikán aluli, akár a nagykátai útról, akár néhány mellékútról van szó, a kerékpárútra be lógnak a fák, sajnos metszőolló hiány van az önkormányzatnál úgy tűnik. Más településeken vannak karbantartások, fejlesztések, nálunk sajnos semmi..

Kővári István

Juhász ildikó ha jól tudom a polgi nevét...

Bíró-Varga Ágnes

A hivatalos válasz engem is nagyon érdekelne, mi az akadálya.

Nem a műanyag miatt,vagy mert nincs elég játék és lehetőség a természet által, hanem mert a játszótérnek közösségépítő ereje van, nekünk is igényük lenne rá, annak ellenére, hogy tökéletesen elfoglaljuk magunkat.

Lehet mire oviba mennek a kicsik, találkoznánk előtte más gyerekekkel, és szocializálódni. Könnyebb dolguk lenne az óvónéniknek is 😊

Szívesen olvasnék róla a Kókai Krónikában 🍷